

Председник Србије Александар Вучић оценио је, после састанка са патријархом Порфиријем, да је веома важан однос цркве и државе, наводећи да су оне одвојене, али да из личног искуства може да каже да када држава и црква стреме истом циљу, раде и боре се заједно, онда Србија буде прва у Европи по многим питањима.



Вучић је рекао да је са новоизабраним патријархом разговарао о свим важним питањима, која су значајна за Србију.

„Упознао сам га са како са фактичком ситуацијом на Косову тако и са политичким чињеницама, преговорима који предстоје, предстојећим посетама и разговорима који нас очекују. Разговарали смо како и на који начин можемо да чувамо мир и стабилност, помогнемо народу на косову, како економски да им помогнемо и по том питању постоји велико разумевање и сагласје. Захвалан сам патријарху што је имао стплeње да саслуша, говорили смо о Републици Српској, притисцима на нашу земљу који никога не треба да изненађују“, рекао је Вучић.

Он је најавио да ће држава помоћи СПЦ онолико „колико помаже и другим верским заједницама“ у Србији.

„Да још више и снажније помогне обнову наших храмова и светиња, свуда где делује СПЦ, како у земљи тако и у расејању. Важан је однос државе и цркве, ми смо одвојени, али ја могу из личног искуства да кажем, када држава и црква стреме истом циљу, поставе заједничке циљеве, раде заједно, онда Србија буде прва у Европи по многим питањима. Када то није случај, Србија је растрзана, слаба и лака мета, не само за сваког орла, већ и за сваку врону, који се на њу намере“, поручио је председник Србије.

Нисам још детаљно проучио нови извештај ЕП о напретку Србије

Председник Александар Вучић изјавио је данас да није детаљно поручио нови извештај Европског парламента о напретку Србије и поручио да га највише интересује део око Јовањице, уколико је остао у том извештају.

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас у Београду да не може да коментарише Извештај посланика Европског парламента Владимира Билчика о Србији јер га није видео, али да га највише занима део о пољопривредном добру Јовањица.

Одговарајући на питање новинара да прокоментарише нови извештај ЕУ о напретку Србије, Вучић је казао да ће извештај коментарисати када га буде пажљиво проучио.

"Када будем пажљиво проучио обратићу се јавности, највише ме интересује део око Јовањице, не знам да ли је то остало или није, да видим шта стручњаци кажу за Јовањицу. И онда ћу сваког из Европе да питам шта имају да замере Србији за Јовањицу. Ако ми објасне, добродошли су, ако ми не објасне, да се врате на поправни и да добро погледају шта су писали", рекао је Вучић на заједничкој конференцији на новинаре после разговора с патријархом Српске православне цркве Порфиријем.

Спољнополитички одбор ЕП јуче је усвојио усаглашене, компромисне амандмане на Билчиков Извештај о Србији, а потом и Извештај у целини. У једном од усвојених амандмана од Србије се тражи да до краја разреши афере "Јовањица", "Крушик", и "Телеком Србија".

Вучић: Ако је било шта противзаконито, први ћу тражити смену и хапшење Сенише Малог

"Имам апсолутно поверење у министра Сенишу Малог, подсетићу на све лажи о њему, о 24 стана у Бугарској, политичари који су ту кампању водили су лагали, медији су лагали, уверен сам да се и овог пута не говори истина", рекао је председник Србије Александар Вучић на питање зашто је посао обрачуна плата у јавном сектору, вредан седам милијарди динара, добила приватна фирма Игора Жежеља заједно са Телекомом и партнерима.

Вучић је поручио да ће, уколико је нешто противзаконито, први тражити смену и хапшење Сенише Малог.



